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Na osnovu odredbi člana 33. stav 5. Zakona o električnoj energiji ("Službeni glasnik 
Republike Srpske", broj 68/20), člana 33. stav 1. tačka d. Poslovnika o radu Regulatorne 
komisije za energetiku Republike Srpske (''Službeni glasnik Republike Srpske'', broj 59/10) i 
člana 72. Pravilnika o javnim raspravama i rješavanju sporova i žalbi (''Službeni glasnik 
Republike Srpske'', broj 70/10 i 7/19), u postupku rješavanja spora po zahtjevu Miroslava 
Vujakovića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP 
"Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, vezi sa obračunom utrošene električne energije, Regulatorna 
komisija za energetiku Republike Srpske, na 2. redovnoj sjednici, održanoj 27. maja 2021. 
godine, u Trebinju, donijela je 
 

Z A K Lj U Č A K 

Spor pokrenut zahtjevom Miroslava Vujakovića iz Banje Luke od 22.03.2021. godine, protiv 
Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, vezi sa 
obračunom utrošene električne energije, rješavaće se u skraćenom postupku. 

 

O b r a z l o ž e nj e 

 

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske (u daljem tekstu: Regulatorna komisija) 
primila je, dana 24.03.2021. godine, zahtjev za rješavanje spora Miroslava Vujakovića iz 
Banje Luke (u daljem tekstu: podnosilac zahtjeva), protiv Mješovitog holdinga "ERS"- MP a.d. 
Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka (u daljem tekstu: protivna strana), u vezi sa 
obračunom utrošene električne energije. Podnosilac zahtjeva osporava račun za utrošenu 
električnu energiju za februar 2020. godine, u iznosu od 1.035,95 KM i ističe da protivna 
strana nije izvršila korekciju obračuna utrošene električne energije na njegovom mjernom 
mjestu naplatni broj 122618300, iako je nalazom Republičkog zavoda za metrologiju i 
standardzaciju konstatovano da je brojilo broj 244605 neispravno. S obzirom da je utvrđena 
neispravnost brojila i da se radi o velikom iznosu utrošene električne energije za jedan 
mjesec, podnosilac zahtjeva traži da se račun za električnu energiju za februar 2020. godine, 
na mjernom mjestu naplatni broj 122618300, stavi van snage i pravilno utvrdi činjenično 
stanje u ovom slučaju.  

Aktom Regulatorne komisije broj 01-251-2/21 od 31.03.2021. godine, od protivne strane je 
zatraženo izjašnjenje o zahtjevu podnosioca i dostavljanje raspoložive dokumentacije.  

U izjašnjenju protivne strane, koje je u Regulatornoj komisiji primljeno, dana 27.04.2021. 
godine, između ostalog, je navedeno da je podnosilac zahtjeva registrovan kao krajnji kupac 
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u kategoriji potrošnje "domaćinstvo" - 2. tarifna grupa, na mjernom mjestu ED broj 
122618300, u Motikama bb, Grad Banja Luka. Na osnovu zahtjevu podnosioca od 
24.06.2020. godine, zbog izražene sumnje u ispravnost mjerenja i zbog visokog iznosa na 
računu za mjesec februar 2020. godine,  protivna strana navodi da je, dana 22.07.2020. 
godine, izvršila zamjenu brojila broj 244605 i postavljanje brojila broj 277375, o čemu je 
sačinjen i zapisnik o zamjeni brojila i plombiranju mjernog mjesta. Skinuto brojilo broj 244605 
je, dana 23.07.2020. godine, dostavljeno na kontrolu ispravnosti Republičkom zavodu za 
standardizaciju i metrologiju. Izvještajem o kontrolnom pregledu broj 05.3/11/393-25-367/20 
od 06.08.2020. godine, ovaj zavod je konstatovao da je brojilo neispravno, a ova neispravnost 
se odnosila na konstataciju da je LCD displej pocrnio, brojevi nisu uočljivi, a prilikom 
ispitivanja brojčanika u većem dnevnom tarifnom stavu greška je -100%, dok je mjerenje 
električne energije u klasi tačnosti. Protivna strana na kraju izjašnjenja navodi da na osnovu 
ovog nalaza zavoda nije imala osnova da izvrši korekciju obračuna isporučene električne 
energije, u skladu sa odredbom člana 79. Opštih uslova za isporuku i snabdijevanje 
električnom energijom ("Službeni glasnik Republike Srpske", broj 90/12 i 81/19). 

Regulatorna komisija je ocijenila da su stranke pribavile dovoljno dokaza na osnovu kojih se 
može pravilno i potpuno utvrditi činjenično stanje i donijeti pravedna odluka bez posebnog 
saslušanja stranaka na formalnoj raspravi i dodatnog izvođenja dokaza, pa je, na osnovu 
odredbe 33. stav 5. Zakona o električnoj energiji i člana 72. Pravilnika o javnim raspravama i 
rješavanju sporova i žalbi, na 2. redovnoj sjednici, održanoj 27. maja 2021. godine, u 
Trebinju, odlučeno kao u dispozitivu ovog zaključka, odnosno da se odluka o zahtjevu 
podnosioca donese u skraćenom postupku. 

Pravna pouka: Na ovaj zaključak, stranke mogu Regulatornoj komisiji podnijeti komentare u 
pismenoj formi u roku od 8 dana od dana prijema ovog zaključka. 

 

Predsjednik 

 
Vladislav Vladičić 

    


